
 چهارمسئوالات پايه 

 امتیاز 1صفحه  سـؤال رديف

 .در جاهای خالی عدد مناسب بگذاريد 1
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 ؟محیط کل شکل چقدر است .متر برابر استسانتی 5مربع به ضلع در شکل زير محیط مثلث با محیط  5
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تا از )حداقل( چند  کمها سرما خورده باشند دستکودک هستند، اگر نصف آندختر در يک مهد 14پسر و  11 9

 اند؟ سرما خورده هادختر
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 حاصل چیست؟را اضافه کرديم، رقم دهگان عدد  8869به صد برابر عددی، عدد  5
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 امتیاز 5صفحه  ســــؤال رديف

 به الگوی روبرو توجه کنید:                                                         4

 جاهای خالی را طبق الگو پر کنید.

 

 

 

 

 

 

1 

5 

3 
..... 

. 

. 

. 

61 

= 

= 

= 

= 
. 
. 

. 

= 

1 

9+1 

4+9+1 

7+5+3+1 

. 

. 

. 

..... 

 

9 

های عدد به دست آمده را حساب کرديم. حساب کرديم. سپس مجموع رقمهای عددی چهاررقمی را مجموع رقم 8

 توان به دست آورد چیست؟بزرگترين عددی که از اين طريق می
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ز(  ب، )ا، و مساحت مثلث 14د( برابر  ب، و مساحت مثلث )ا، 15برابر  ()ا، ب، ج در شکل زير مساحت مثلث 6

  ؟ج(  چقدر است ز، د، ب، است. مساحت پنج ضلعی )ا، 5برابر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 به الگوی زير نگاه کن و به سوال ها پاسخ بده!  6

 
 کن. ( مطابق الگو )نظم( سه مربع بعدی را رسمالف 

 ؟سیاه است يا سفید ،مربع بیست و پنجمین ب( 

 ( بیست و سومین مربع سیاه، چندمین مربع است؟ج 

 ؟ د( در بین سی و دو مربع اول، چند مربع سیاه داريم 

 

 

 

8 

 ز

 ب ا

 ج

 د



 امتیاز 9صفحه  ســــؤال رديف

گر وزن هر توپ )به شکل زير توجه کنید( اوزن پنج میله و چهار توپ برابر وزن چهار میله و شش توپ است.  3

 ؟توپ چقدر است 9میله و 9گرم باشد وزن  533

 

 

 

 

 

 

 

 

  5 

ی کنیم. توپ پس از هر بار برخورد با زمین به اندازهمی رهامتر  185توپی را از بالای يک برج به ارتفاع  13

3
 گردد.آيد و دوباره بر میارتفاع قبلی بالا می 1

 آيد؟ الف( توپ پس از اولین برخورد با زمین چند متر بالا می 

 متر بالا بیايد، در اين مدت توپ چند بار با زمین برخورد کرده است؟ 5ب( اگر پس از مدتی توپ فقط  

5 

دار بفروشد، نیاز به تعدادی که شیر را به مغازهر شیر از گاوهايش دوشید. برای آنلیت 96مشهدی غلام  11

 هايیلیتری موجود باشد، چند بطری و از چه اندازه 4و  9های بطری دارد. اگر در فروشگاه فقط بطری

دار بفروشد؟ اين کار به چند صورت امکان دارد های پُر شده به مغازهی شیرها را با بطریبايد بخرد تا همه

 است؟ ها چقدرترين تعداد بطریترين و بیشو کم
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 امتیاز 5صفحه  ســــؤال رديف

 (.ها برابرندی مستطیل)همه عرض يک مستطیل را به دست آوريد. ها طول وبا توجه به اطلاعات روی شکل 15
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